Erratum: ICANN/PASCAL2 Challenge: MEG Mind Reading – Overview and Results

This erratum is for the article ICANN/PASCALL2 Challenge: MEG Mind Reading published in *Proceedings of ICANN/PASCAL2 Challenge: MEG Mind Reading*, Aalto University publication series SCIENCE + TECHNOLOGY 29/2011. The erratum was published January 23rd, 2012.

The description of the data on page 7 is erroneous. The text claims that the data provided for download contains the envelopes of band-pass filtered signals, which is incorrect. Instead, the downloadable data contains the actual band-pass filtered signals.

The sentence reading "We applied a bank of 5 band-pass filters peaked at 2, 5, 10, 20, and 35Hz, and computed the envelopes of the signals at these frequencies by taking the absolute value of the Hilbert-transformed signal." should be "We applied a bank of 5 band-pass filters peaked at 2, 5, 10, 20, and 35Hz, and distribute these filtered signals." Furthermore, the phrase "and the evelopes at the five frequencies mentioned above" should be replaced with "and the band-pass filtered signals at the five frequencies mentioned above".